
Društvene vesti 
Občni zbor ZFO 

V Ljubljani v Rokodelskem domu se je vršil 
zadnjo nedeljo v nabito polni dvorani prvi redni 
občni zbor Zveze fantovskih odsekov. Zbor je 
otvoril predsednik dr. žitko s pozdravom na vse 
navzoče. Ob splošnem navdušenju je prečital vda

nosuie brzojavke kralju, knezu namestniku, vla

di, banu in obema slovenskima škofoma. 
Za tem so sledila razna poročila. Odbornik za 

prosveto je napovedal, da se bo za bodoče leto 
nadaljevalo izdajanje knjižic »Fantovski odsek«, 
v katerih bodo objavljena predavanja in poučni 
sestavki o bistvu demokratske in katoliške poli

tike. V bodočem letu se bodo vršile že letos kras

no uspele prosvetne tekme. 
Iz poročila o telesnokulturnem delu je razvid

no, da je bilo letos 700 telesnovzgojnih tečajev, 
pri čemer niso všteti oni, katere so priredile pod

rejene edinice same. Zveza je že imela štiri na

stavljene telovadne učitelje, kateri so obiskali ve

čino odsekov po dvakrat in so izvedli najprej 
okrožne in nato še odsekove tečaje. Tečaji, kateri 
so dokazali največje zanimanje, se bodo v bodo

če nadaljevali. ZFO je izvežbala deset vrhunskih 
telovadcev in športnikov, s katerimi se lahko po

slavi na vsaki mednarodni tekmi. 
Načelnik je podal poročilo o lepo uspelih pri

reditvah in je napovedal, da se bodo vršili trije 
zvezni tečaji: eden za vodje mladcev od 23. do 
29. oktobra, eden za okrožne načelnike od 7. do 
13. novembra in daljši tečaj za dobre tehnične 
vaditelje od 1. do 18. decembra. Velik tabor bo 
prihodnje leto v Mariboru dne 18. junija, zdru

žen s tekmami Zveze fantovskih odsekov. 
Razveseljivo je bilo poročilo o delu najmlajših, 

že letos so navdušili mladci pri raznih okrožnih 
prireditvah gledalce s svojim nastopom. Mnogi 
odseki že ieiajo posebne naraščajske pododseke. V 
bodočem letu se bo pritegnilo še več mladine v 

organizacijo, katera bo začela izdajati poseben 
listič za mladce, ki bo izhajal tedensko. Spomla

di bo uveden enoten kroj za mladce. 
Poročilo odbornika za organizacijo navaja, da 

je v ZFO vključenih 392 fantovskih odsekov, ka

teri so razdeljeni na 43 okrožij, ta pa na štiri 
podzveze: ljubljansko, mariborsko, celjsko in no

vomeško. 
Tajnik je sporočil na občnem zboru, da je imel 

odbor ZFO v minulem letu 37 sej in pet zveznih 
svetov. V okviru ZFO je bil letos ustanovljen po

seben tiskovni referat. 
Blagajniško poročilo je izkazalo v pretekli po

elovni dobi 4,273.139 din denarnega prometa. 
Sledili sta še poročili duhovnega vodje ZFO 

kanonika dr. Gregorja žerjava in predsednika 
dr. Stanka Žitka. 

Vsa odborniška poročila so bila sprejeta z ob

čim odobravanjem. 
Občni zbor so zaključile volitve novega odbo

ra. Soglasno je bila izvoljena lista, na kateri so 
bili po večini stari odborniki. 

* 
Sv. Peter pri Mariboru. Dne 23. oktobra ob 15 

bo imel fantovski !odsek svoj redni občni zbor, 
na katerega vabi vse člane kakor tudi vse za

vedne fante in može. 
Sv. Benedikt v Slov. goricah. Pridno se pri

pravljamo na blagoslovitev povečane dvorane, ki 
bo dobila ime »CirilMetodov dom« in bo na pro

čelju okrašena s podobama sv. bratov Cirila in 
Metoda, ki ju iz kamna izdeluje mojster Sojč. 
Tako bomo ovekovečili ustno izročilo, ki pravi, 
da sta se sveta brata ob potovanju v Rim mudi

la pri nas in učila naše prednike. 
Cirkovce. Bralno društvo priredi v nedeljo, dne 

23. oktobra, ob 15 krasno igro: »Črna žena«. Pri

srčno vabljeni vsi prijatelji naše prosvete! 


